

РАПОРТ —
У КВІТНІ 70-го

ДЕ ПРОСТОРО
ЛЕЖИТЬ
СТЕП...

Якщо аж на самому в'їзді з Чечелівки, де просторо лежить степ і різко пахне випарями степних колосків, збачити і проїхати ніщаною дорогою, то там і зустрінеться із дівчатами молодіжної ферми колгоспу «Перше Травня».

З кожним хвилиною повнішають бідоша. Дівчата працюють по-ударному. Всі, як одна, виконали минулого року річні зобов'язання. Є серед них нагороджені медаллю «За трудову доблесть». Це — Віра Бочка і Галина Грицько. По 3 тисячі кілограмів молока наділи вони від кожної корови торік. А з початку цього року вже мають понад 1800 кілограмів.

ЗАСВІТИМО
ЛАМПОЧКУ ІЛЛІЧА

ТРІШКИ ІСТОРІЯ

СТЕПІВКА... В минулому маленьке село з десятками приземкуватих хатин з солом'яними стріхами. Якщо в'їздити в нього з півдня на північ, то по праву руку, аж в кінці села, ще й досі збереглася садиба Троцького. Хіба що збереглася тільки садиба. В ній зараз сільська школа, та й вона цього навчального року пустуватиме — школярі справлятимуть новосілля у двоповерховій білокам'яній будівлі, що в центрі села біля Будинку культури. Та свято буде у вересні не тільки в учнів, а й у всіх степівчан. У селі засяє лампочка Ілліча.

ми, командир загону Анатолій Непотенко розбив хлопців на окремі бригади і це дало свої наслідки. Одночасно тепер робиться багато справ. Бригада, де Іван Овчаренко, Геннадій Могилей і інші проводять провід у будівництві колгоспників ставлять лінійники. З 188 дворів колгоспників бригада зробила наполовину більше. Інша бригада, де добре працюють Микола Феценко, Валерій Калашников, Анатолій Толка електрифікують колгоспні приміщення, ферми, пташник. А незабаром, коли буде повністю змонтована високовольтна лінія, хлопці ставитимуть підстанцію.

ставити на день Військово-Морського Флоту. Але не вишло... Всі люди були на діло свої наслідки. А у валках багато пшениці лежало. То вони і тут вихід знайшли. Закінчивши свою роботу, прямо-таки на току провели бесіди, прочитали лекції. Вони всі такі роботящі й ініціативні. Нам би таких! ПІЗНО ВВЕЧЕРІ... ПІЗНО ввечері хлопці сходяться до свого пристаніща, скинувши спеціалісти, біжать до водоємнища, що за левадами. — Нарешті, прибули стахановці, — мішмаючи страву, говорить Євдокія Тимофіївна Супрун куховарки Галини Данилівни Волошини, і додає: — Знову вечерея простояла.

Інтернаціональний похід
„Прапор Перемоги“

Хвилюючі слова про братерську дружбу народів соціалістичних країн, про безсмертний подвиг радянських людей в роки Великої Вітчизняної війни звучали на Красній площі. У центрі столиці нашої Батьківщини було дано старт першому етапу інтернаціонального походу молоді «Прапор Перемоги», присвяченому 25-річчю визволення Європи від фашизму. У поході беруть участь юнаки і дівчата Болгарії, Угорщини, НДР, Польщі, Румунії, Радянського Союзу та Чехословаччини.

І питому колос височай долі
В колосі вітри молодого вітра.
Віжуть мій автобус, Петрове у полі.
Суворі й зваблена краса Ігульця.

Чубата Могила

Чубата Могила — я в сні пригадавсь,
На ній я з товаришем довго стояв,
І світ хоробовид у фарбах сніга,
Я чув того світу захоплений галас.



Валерій Юрєв

